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岩美町の現状【岩美町男女共同参画意識調査（平成22年10月実施）より】

性別によって男女の役割を決める考え方について

家事の分担について

【「男性は外で働き、女性は家庭を守る」という考え方について、あなたはどう思いますか。】

【あなたの家庭は、次のよ
うな家庭の仕事を、どなた
が担当されていますか。】

○男性では「賛成」と「どちらかといえば賛成」を合わせた『賛成群』が「どちらかといえば反対」と「反対」を合わせた『反

対群』を上回っています。女性では『反対群』が『賛成群』を上回っています。

○地域社会に関わることなどは男性、

家事育児等家庭のことは女性が担う

といった性別役割分担が暗黙のうち

に決められ、現在の習慣になってい

ることが調査結果から見ることがで

きます。

問

問

1 賛成

2 どちらかといえば賛成

3 どちらかといえば反対

4 反対

5 わからない

0 無回答・無効回答

項　　　　目  性 別
ほとんど自分・
どちらかとい
えば自分

ほとんど配偶
者・どちらかと
いえば配偶者

①食事のしたく
男 性 ４．４％ ６０．５％

女 性 ７１．６％ ２．１％

②食事の片づけ
男 性 ５．０％ ６０．４％

女 性 ６９．８％ １．７％

③洗濯
男 性 ６．２％ ５７．８％

女 性 ７３．６％ ０．８％

④掃除
男 性 ６．２％ ５４．７％

女 性 ７３．６％ ２．１％

⑤日常の買い物
男 性 ５．６％ ４９．１％

女 性 ６５．７％ ３．７％

⑥小さい子どもの世話
男 性 ０．６％ ２３．９％

女 性 ２９．３％ ２．１％

⑦介護の必要な高齢者・
病人の世話

男 性 ５．７％ １６．９％

女 性 ２２．２％ ２．５％

⑧地域の活動、自治会・
町内会

男 性 ４７．２％ １０．７％

女 性 ２３．５％ ３０．１％

⑨子どもの学校の活動・
行事

男 性 ３．７％ １６．４％

女 性 ２９．３％ １．２％
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